



Губернатор Пензенской области Василий Бочкарев 17 октября принял участие в научно-практической конференции «Организация работы по профилактике правонарушений в бытовой сфере».

По данным правоохранительных структур, за 9 месяцев текущего года на территории Пензенской области совершено 748 бытовых преступлений, что является определенным показателем качества социально-бытового устройства населения, образованности и культурности граждан, прочности семейных отношений, способности жителей при помощи взаимных уступок урегулировать возникающие конфликтные ситуации.

«Нужны целенаправленные действия не только в рамках проведения тематических месячников — борьба за каждого человека должна вестись ежедневно 12 месяцев в году. Нельзя ограничиваться формальным составлением протоколов, а сообща постараться выработать меры профилактического воздействия. Необходимо организовать работу по месту жительства, обучения, досуга и в трудовых коллективах. Например, в районах Пензенской области школы могут стать теми социокультурными центрами, где дети и их родители, молодежь и люди старшего поколения будут совместно воплощать массовые спортивные и творческие проекты. Необходимо активное население занять интересными мероприятиями, чтобы отвлечь от пагубных привычек», — отметил Василий Бочкарев.

Губернатор подчеркнул, что бытовые правонарушения сильно влияют на воспитание и развитие детей. Об этом шла речь и на состоявшемся в Пензе форуме общероссийского народного фронта «Качественное образование — во имя страны!», который 15 октября посетил президент РФ Владимир Путин.

Участники конференции пришли к выводу, что объектом особого внимания должны стать неблагополучные семьи, многие из которых находятся в социально опасном положении.

«К работе по профилактике правонарушений в бытовой сфере более активно будут привлекаться участковые уполномоченные, дружинники, органы исполнительной власти

и муниципальных образований, а также общественные организации и широкие слои населения», — сообщили ИА «Пенза-Пресс» в пресс-службе регионального правительства.